2015 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai, 
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai

Lengvoji atletika
Mindaugas Vijeikis – Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos pirmenybės – II vieta (60 m.), Lietuvos jaunučių sprinto trikovė – IV vieta.

Monika Ubeikaitė – Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos pirmenybės – III vieta (60 m), Lietuvos jaunučių sprinto trikovė – II vieta, .

Modestas Katinas – Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos pirmenybės I vieta (400 m ir 200 m) , Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos pirmenybės – IV vieta (600 m), Lietuvos jaunučių trikovių komandinės pirmenybės bėgimų dvikovėje – I vieta, Pabaltijo jaunučių  mačas 400 m – 5 vieta, estafetinis bėgimas (100,200,300,400) – III vieta (3 dal.)
Modestas Katinas, Paulius Ivaškevičius, Mažvydas Bivainis, Mindaugas Vijeikis- Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos pirmenybės – III vieta (4x100 m).

Eglė Zarankaitė- Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos pirmenybės – IV vieta, Lietuvos žiemos sezono lengvosios atletikos ilgų  metimų čempionatas jaunučių grupėje – III vieta.

Marija Šyvytė – Lietuvos jaunių pirmenybės disko metimas – II vieta, rutulio stūmimas – V vieta, Lietuvos žiemos sezono lengvosios atletikos ilgų  metimų čempionatas jaunių grupėje – II vieta,  Pabaltijo jaunių mačas IV vieta (rutulys, 6 dal.)
Evaldas Žalnierius – Lietuvos jaunių pirmenybės 400 m barjerinis bėgimas – I vieta, 
Miglė Kaušylaitė – Lietuvos žiemos sezono lengvosios atletikos ilgų metimų čempionatas moterų grupėje – II vieta, jaunimo grupėje – I vieta.

Ieva Zarankaitė-  Lietuvos suaugusiųjų čempionatas II vieta (diskas, 6 dal.), Pabaltijo mačas suaugusiųjų II vieta (diskas, 6 dal.), Europos U-23 čempionato dalyvė.

Dovilė Būgaitė – Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo iki 20 m. pirmenybės (200 m) – II vieta

Edvinas Tumalavičius, Mindaugas Vijeikis, Modestas Katinas, Evaldas Žalnierius-  Lietuvos jaunių sporto žaidynių lengvosios atletikos finalinės varžybos – II vieta  
Plaukimas
Aleksandras Kasakovskis – Lietuvos jaunučių žiemos pirmenybės (50 ir 100 m l/st ) – I vieta, 100 m krūtine – III vieta.

Aleksandras Kasakovskis, Arnas Bulka, Tomas Vainauskas, Karolis Gadliauskas- Lietuvos jaunučių žiemos estafetinis plaukimas l/st 4x100 m – II vieta.
Aleksandras Kasakovskis, Lukas Klevinskas, Tomas Vainauskas, Karolis Gadliauskas- Lietuvos jaunučių žiemos estafetinis plaukimas 4x100 m kombinuotai – II vieta.

Agnė Sorakaitė – Lietuvos plaukimo žiemos pirmenybės 200 m kompleksu – I vieta, 400 m kompleksu – III vieta, Lietuvos plaukimo federacijos taurės varžybos (100 m ir 200 m) I vieta, atviras Lietuvos plaukimo čempionatas 100 m krūtine – III vieta. 

Eglė Zarankaitė -  Lietuvos plaukimo žiemos pirmenybės 100 metrų delfinu – 8 vieta, Lietuvos jaunimo plaukimo čempionatas 200 peteliške ir 400 kompleksu – III vieta.
Žygimantas Bimba – Lietuvos jaunimo plaukimo čempionatas 1500 m laisvu stiliumi – I vieta, 200 m laisvu stiliumi – II vieta, Lietuvos jaunių sporto žaidynės 1500 m laisvu stiliumi – III vieta, Lietuvos plaukimo žiemos pirmenybės 200 m kompleksu – 6 vieta
Matas Paukštė – Lietuvos jaunių čempionatas 1500 m laisvu stiliumi – III vieta.
Karolis Gadliauskas – Lietuvos vaikų plaukų pirmenybės 100 m laisvu stiliumi – I vieta, 50 m laisvu stiliumi ir 100 m nugara – III vieta

Lukas Klevinskas – Lietuvos vaikų plaukimo pirmenybės 100 m laisvu stiliumi – IV vieta,
Erikas Mackevičius, Kasparas Čepukas, Vytautas Kazokas, Mantas Žernys – Lietuvos vaikų plaukimo pavasario pirmenybės 4x50 m laisvu stiliumi – 8 vieta.

Gabija Gudavičiūtė, Anželika Samec, Kamilė Budrytė, Meda Mikučionytė- Lietuvos vaikų plaukimo pavasario pirmenybės 4x50 m laisvu stiliumi – 8 vieta.

Slidinėjimas

Neda Bukovskytė – Lietuvos slidinėjimo čempionatas klasikiniu stiliumi 5 km (moterų grupė, 6 dalyvių) I vieta. Lietuvos slidinėjimo čempionatas laisvu stiliumi 7,5 km (moterų grupė, 11 dalyvių) I vieta.
Martyna Biliūnaitė -  Lietuvos slidinėjimo čempionatas klasikiniu stiliumi 3 km (M15 grupė, 10 dalyvių) I vieta. Lietuvos slidinėjimo čempionatas laisvu stiliumi 5 km (M15 grupė, 15 dalyvių) I vieta. Lietuvos jaunių komandinių sprinto slidinėjimo varžybų laisvu stiliumi I vieta (5 dal.)
Morkvėnaitė Aistė - Lietuvos slidinėjimo čempionatas klasikiniu stiliumi 3 km (M15 grupė, 10 dalyvių) 6 vieta. Lietuvos slidinėjimo čempionatas laisvu stiliumi 5 km (M15 grupė, 15 dalyvių) 4 vieta. 
Ivinskytė Paulina - Lietuvos slidinėjimo čempionatas klasikiniu stiliumi 3 km (M15 grupė, 10 dalyvių) 7 vieta. Lietuvos slidinėjimo čempionatas laisvu stiliumi 5 km (M15 grupė, 15 dalyvių) 7 vieta. Lietuvos jaunių komandinių sprinto slidinėjimo varžybų laisvu stiliumi I vieta (5 dal.) Lietuvos jaunių komandinių slidinėjimo pirmenybės II vieta(16 dal.)
Grigorjeva Samanta - Lietuvos slidinėjimo čempionatas laisvu stiliumi 5 km (M15 grupė, 15 dalyvių) 8 vieta.

Stalo tenisas

Osvaldas Juodelis- Lietuvos „Olimpinių vilčių“ jaunučių pirmenybės- I vieta. Dvejetų varžybose-II vieta („Olimpinių vilčių“ žaidynės).
Dviračių sportas

Paulius Valiukas, Alanas Marcinkėnas – Lietuvos jaunučių porinių lenktynių čempionatas – II vieta

Eitvilas Aželis – Lietuvos vaikų kalnų dviračių pirmenybės – I vieta, Lietuvos vaikų dviratininkų rudens MTB pirmenybės – III vieta
Dovydas Vaitkevičius – Lietuvos vaikų kalnų dviračių pirmenybės – III vieta, Lietuvos vaikų dviratininkų rudens MTB pirmenybės – IV vieta
Paulius Valiukas – Lietuvos jaunučių pavasario grupinių lenktynių dviračių plento pirmenybės – III vieta, 

Alanas Marcinkėnas – Lietuvos jaunučių pavasario grupinių lenktynių dviračių plento pirmenybės – 6 vieta. Lietuvos jaunučių dviratininkų rudens MTB pirmenybės – V vieta.
Augustinas Janulis – Lietuvos vaikų grupinių lenktynių čempionatas – III vieta.
Paulius Valiukas, Alanas Marcinkėnas, Paulius Čenys, Tomas Mikšto, Dovydas Vaitkevičius, Augustas Janulis – Lietuvos daugiadienių jaunučių dviratininkų lenktynių pirmenybės – III vieta.
Rankinis
Merginų komanda – Lietuvos jaunių rankinio čempionatas – II vieta (trenerės Alvyda Černiauskaitė ir Regina Butkienė).

Vaikinų komanda – Lietuvos jaunių rankinio čempionatas – IV vieta (trenerė Džiuljeta Černiauskaitė). Tarptautinis rankinio turnyras „Prahos taurė- 2015“ – II vieta.

Dziudo
Rytis Kazickas- Lietuvos jaunių sporto vilčių žaidynės- II vieta.

Airidas Biveinis- Lietuvos jaunių sporto vilčių žaidynės- III vieta.

Aras Žukas- LR jaunių sambo pirmenybės – II vieta.
