Utenos rajono geriausiųjų sportininkų dešimtukas

 olimpinėse sporto šakose
1. Agnė Sorakaitė, plaukimas – 

Lietuvos plaukimo čempionė (200 m krūtine, 28 dalyviai), sidabro medalių laimėtoja (100 ir 200 m krūtine), vienintelė Lietuvoje per penkerius metus atrankoje įveikusi olimpietę Rūtą Meilutytę, Lietuvos plaukimo federacijos laimėtoja, Lietuvos plaukimo čempionato dviejų bronzos medalių laimėtoja (50 m baseine), Lietuvos plaukimo sporto meistrė, Lietuvos Nacionalinės rinktinės narė. Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
2. Ieva Zarankaitė, lengvoji atletika – 

Lengvoji atletika (disko metimas),  Šiaurės ir Baltijos šalių jaunimo iki 23 metų čempionato 4 vietos laimėtoja, Baltijos šalių metimų mačo nugalėtoja jaunimo grupėje ir II vietos laimėtoja bendroje įskaitoje, Lietuvos čempionato II vietos laimėtoja (disko metimas), III vietos laimėtoja (kūjo metimas),   Lietuvos LAF taurės II vietos laimėtoja,  Lietuvos nacionalinės rinktinės narė. Trenerė Vita Zarankienė.

3. Marius Grigaravičius, šaudymas iš lanko – 

Lietuvos šaudymo iš lanko čempionatas (I vieta, 9 dalyviai), mišrių porų šaudymas (II vieta). Treneris Mariu Grigaravičius.

4. Martyna Biliūnaitė, slidinėjimas  - 

Lietuvos riedslidžių čempionatas – jaunių grupė – II vieta, Lietuvos riedslidžių taurės II etapas ir Lietuvos vaikų, jaunių, jaunučių pirmenybės – suaugusiųjų grupėje – II vieta, jaunių grupėje – I vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.

5. Karolis Antanavičius, rankinis – 

Lietuvos rankinio federacijos taurės laimėtojas, Lietuvos jaunimo rinktinės narys. Trenerė Džiuljeta Černiauskaitė.

6. Matas Paukštė, plaukimas – 

Lietuvos jaunimo- jaunių plaukimo čempionato bronzos medalių laimėtojas (200, 400, 1500 m laisvu stiliumi), Lietuvos jaunučių žaidynių sidabro ir bronzos medalių laimėtojas, Lietuvos plaukimo čempionato (suaugusieji, 50, 100, 400 m laisvu stiliumi ir 100 m kompleksiniu plaukimu) pateko į dešimtukus (64-92 dalyviai), kandidatas į plaukimo sporto meistrus. Trenerė Jurgita Jurkėnienė.

7. Marija Šyvytė, lengvoji atletika – 

Lengvoji atletika (disko metimas, rutulio stūmimas), Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo pirmenybių III vietos laimėtoja (rutulio stūmimas, disko metimas), Lietuvos jaunių pirmenybių III vietos laimėtoja (rutulio stūmimas, disko metimas),  Lietuvos ilgų metimų žiemos čempionato  (jaunių grupė) III vietos laimėtoja (disko metimas). Trenerė Vita Zarankienė.

8. Modestas Katinas, lengvoji atletika – 

Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybės 400 m – III vieta. Trenerė Jurgita Kirilovienė.

9. Beata Guobužaitė, šaudymas iš lanko – 

Atviras Lietuvos šaudymo iš lanko čempionatas (I vieta, 4 dalyviai). Treneris Marius Grigaravičius.

10. Osvaldas Juodelis, stalo tenisas – 

Lietuvos jaunučių asmeninių varžybų nugalėtojas, dvejetų rungties nugalėtojas, mišrių dvejetų pirmos vietos laimėtojas, Lietuvos jaunučių rinktinės narys. Treneris Edgaras Kovera.

Utenos rajono geriausiųjų sportininkų penketukas neolimpinėse sporto šakose
1. Matas Sirgėdas, beisbolas –

 Europos jaunimo U21 III vietos laimėtojas.
2. Nojus Gasiūnas, motokrosas – 

Lietuvos motokroso čempionatas, 85cc- I vieta, Lietuvos motokroso rinktinės narys, Anglijos čempionate – IX vieta, Lietuvos taurės etapų nugalėtojas. Treneris Saulius Gasiūnas.
3. Martyna Šaltenytė, karate –

 Lietuvos karate Shotokan/WKF čempionatas, suaugusiųjų grupė – II vieta, jaunimo grupėje – III vieta. Treneris Kastytis Stankevičius.
4. Rolandas Mackus, aviamodeliavimas – 

Lietuvos respublikos čempionatas – II vieta asmeninėje ir I vieta komandinėje įskaitoje. Treneris Rolandas Mackus.
5. Arūnas Grašys, aviamodeliavimas –

Lietuvos respublikos čempionas – II vieta, asmeninė įskaita, komandinė įskaita – I vieta. Treneris Romualdas Zaranka.
