2018 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai, 
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai
Lengvoji atletika
Mažvydas Bivainis – Lietuvos jaunių pirmenybės – III vieta (200 m bėgimas), Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybės – II vieta (300 m), Baltijos šalių lengvosios atletikos mačas –I vieta (4x200 m). Treneris Mantas Saliamonas.
Paulius Ivaškevičius – Europos jaunių čempionato dalyvis, Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybės – II vieta (trišuolis), Baltijos šalių lengvosios atletikos mačas – III vieta (trišuolis). Treneris Mantas Saliamonas.
Marija Šyvytė  - Lietuvos lengvosios atletikos čempionatas – III vieta (rutulio stūmimas), Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo iki 20 m. pirmenybės – III vieta (rutulio stūmimas), Lietuvos lengvosios atletikos federacijos taurė – III vieta (rutulio stūmimas). Trenerė Vita Zarankienė.
Modestas Katinas – Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo iki 20 m. pirmenybės – III vieta (400 m), Baltijos šalių lengvosios atletikos mačas – II vieta (4x400), Lietuvos lengvosios atletikos rinktinės narys. Trenerė Jurgita Kirilovienė.
Rytis Malakauskas  - Lietuvos vaikų lengvosios atletikos pirmenybės – III vieta (200 m). Trenerė Jurgita Kirilovienė.
Eglė Zarankaitė – Lietuvos jaunimo metimų čempionatas – III vieta (disko metimas), Lietuvos lengvosios atletikos federacijos taurė – II vieta (disko metimas), Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo iki 20 m. pirmenybės – II vieta (disko metimas). Trenerė Vita Zarankienė.
Goda Matelytė – Lietuvos lengvosios atletikos vaikų pirmenybės – II vieta (disko metimas). Trenerės Regina Butkienė, Vita Zarankienė.
[bookmark: _GoBack]Ieva Zarankaitė - 2018 m. Lietuvos lengvosios atletikos čempionatas – 1 vieta (rutulio stūmimas) – 1 vieta (disko metimas). Europos lengvosios atletikos čempionato dalyvė. Trenerė Vita Zarankienė.
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Plaukimas
Aleksandras Kasakovskis – Lietuvos jaunimo – jaunių plaukimo čempionatas – I vieta (200 m l/st), - II vieta (50 m l/st.), - III (100 m l/st), Lietuvos jaunimo plaukimo čempionatas – I vieta (200 m l/st.), - III vieta (400 m l/st.), Lietuvos vidutinių ir ilgų nuotolių taurės varžybos – II vieta (400 m), Baltijos šalių plaukimo čempionatas, jaunimo estafetė 4x100 m l/st. – II vieta. Trenerė Daiva Šiukščienė. 
Nedas Giedraitis – Lietuvos jaunučių plaukimo žiemos pirmenybės – III vieta (400 m). Treneris Aleksandras Diominas.
Viktor Dudko – Lietuvos vaikų plaukimo pavasario pirmenybės I vieta (200 l/st, 200 nugara, 100 kompleksu), II vieta (50 m l/st). Treneris Aleksandras Diominas.
Titas Augulis - Lietuvos vaikų plaukimo pavasario pirmenybės III vieta (100 m delfinu). Treneris Aleksandras Diominas.
Matas Paukštė – Lietuvos jaunimo – jaunių plaukimo čempionatas – III (200 m l/st.), Lietuvos jaunimo plaukimo čempionatas – II vieta (100 m krūtine). Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
 Titas Zabulionis – Lietuvos vaikų vasaros plaukimo pirmenybės – II vieta (100 m l/st., 100 m kompleksu), III vieta (50 m peteliške, 200 m l/st.). Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
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Slidinėjimas
Martyna Biliūnaitė – Lietuvos slidinėjimo čempionatas – 1,1 km sprinto rungtis – I vieta (7 dalyviai), 10 km laisvu stiliumi distancija – III vieta . Trenerė Svetlana Dervinienė. 
Samanta Grigorjeva – Lietuvos slidinėjimo čempionatas 10 km distancija – (U17 grupė) – I vieta (5 dalyviai), Lietuvos jaunių, jaunučių, vaikų slidinėjimo čempionatas- II vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.
Ieva Dainytė- Lietuvos jaunių, jaunučių, vaikų slidinėjimo čempionatas- II vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.
Aistė Morkvėnaitė- Lietuvos jaunių, jaunučių, vaikų slidinėjimo čempionatas- III vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.
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Stalo tenisas
Osvaldas Juodelis – Lietuvos jaunimo čempionatas (mišrių dvejetų rungtis) – III vieta, asmeninėse varžybose – III vieta, Lietuvos jaunių čempionatas (dvejetų varžybos) – III vieta, Estijos atviras stalo teniso jaunių-jaunučių čempionatas – III vieta (jaunių grupė, dvejetų rungtis). Treneris Edgaras Kovera.
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Dviračių sportas
Kotryna Strakšytė – Vaikų ir jaunučių plento čempionatas ALL 2018 – III vieta (asmeninės lenktynės laikui), Lietuvos dviračių sporto porinių lenktynių čempionatas – 2 vieta (vaikų grupė). Treneris Alvydas Surgautas.
Greta Baskevičiūtė – Lietuvos jaunučių ir sporto vilčių žaidynės, omniumo rungtis- III vieta. Treneris Alvydas Surgautas.
Rokas Stundžia - Lietuvos dviračių sporto porinių lenktynių čempionatas – 2 vieta (vaikų grupė). Treneris Martynas Maniušis.
Aironas Gerdauskas - Lietuvos dviračių sporto porinių lenktynių čempionatas – 2 vieta (vaikų grupė). Treneris Martynas Maniušis.
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Karate
Martyna Šaltenytė - Lietuvos Shotokan WKF čempionatas moterų open kumite rungtis III v. Treneris Kastytis Stankevičius.
Gabija Paunksnytė - XXIV Baltijos karate Shotokan čempionatas 10-11m. merginų -35kg.  kumite rungtis I v. Treneris Kastytis Stankevičius.
Domas Stankevičius - XXIV Baltijos karate Shotokan čempionatas 12m.vaikinų +50kg. kumite rungtis I v. Treneris Kastytis Stankevičius.
Ingrida Kalinauskaitė - Lietuvos Shotokan karate čempionatas merginų open kumite rungtis II v. Treneris Kastytis Stankevičius.
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Krepšinis


2018 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai,
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai

Rankinis
2018 m. Lietuvos jaunimo rankinio čempionatas - III vieta. Trenerė Regina Butkienė.
2018 m. Lietuvos jaunių rankinio čempionatas – III vieta. Trenerė Džiuljeta Černiauskaitė.
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Dziudo
Gerda Kavaliauskaitė – atviras Lietuvos dziudo U16 čempionatas – III vieta, Lietuvos sporto vilčių žaidynių- III vieta, Lietuvos moksleivių dziudo čempionatas- III vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
Elinga Bagočiūnaitė – Lietuvos moksleivių dziudo čempionatas – III vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
Roberta Titenytė – Lietuvos moksleivių dziudo čempionatas- I vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
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Beisbolas 



