2014 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai 
Lengvoji atletika
Ieva Zarankaitė – Lietuvos čempionė rutulio stūmimo rungtyje (14,49), II vietos laimėtoja disko metimo rungtyje (50,41). Trenerė V.Zarankienė.
Miglė Kaušylaitė – Lietuvos lengvosios atletikos žiemos sezono metimų jaunimo pirmenybių II vietos laimėtoja (diskas 37,94). Lietuvos jaunimo pirmenybės  II vieta (disko metimas – 35,76) Trenerė V.Zarankienė.

Marija Šyvytė - Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybių III vietos laimėtoja (rutulys 13,58) trenerė V.Zarankienė, Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos daugiakovių pirmenybių II vietos laimėtoja (metimų daugiakovė). Lietuvos lengvosios atletikos žiemos sezono metimų jaunučių pirmenybių III vietos laimėtoja (diskas 36,56). Lietuvos jaunučių sporto žaidynių prizininkė (disko metimas – II v. – 38,83, rutulio stūmimas III v. – 12,65). Lietuvos jaunių pirmenybių III vietos laimėtojos. Baltijos šalių jaunučių mačio III vietos laimėtoja disko metimo rungtyje (41,13). Trenerė V.Zarankienė.

Edvinas Grižas – Lietuvos lengvosios atletikos žiemos sezono metimų jaunučių pirmenybių II vietos laimėtojas (diskas 40,73). Lietuvos jaunučių sporto žaidynių III vietos laimėtojas (disko metimas – 42,31, rutulio stūmimas – 14,08).Trenerė V.Zarankienė. 
Deimantė Katinaitė – Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybių III vietos laimėtoja (300 m 42,93), Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybių III vietos laimėtoja 4X200 m estafetėje, Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos daugiakovių pirmenybių III vietos laimėtoja (sprinto daugiakovė), trenerė J.Kirilovienė
Deimantė Katinaitė, Aistė Kiaušaitė, Deimantė Bubulytė, Monika Ubeikaitė – Lietuvos jaunių pirmenybių III vietos laimėtojos estafetėje 4x100, treneriai J. Kirilovienė, M. Saliamonas.
Modestas Katinas – Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos daugiakovės pirmenybių 6 vietos laimėtojas (bėgimų daugiakovė 60+1000 m). Trenerė Jurgita Kirilovienė.

Dovilė Bugaitė – Lietuvos jaunimo pirmenybės 5 vietos laimėtoja (100 m.). Trenerė Jurgita Kirilovienė.
Rytis Jasinevičius – Lietuvos vaikų lengvosios atletikos pirmenybių II vietos laimėtojas (60 m – 8,06). Trenerė – S.Bartaševičiūtė.
Plaukimas
Agnė Sorokaitė – Lietuvos plaukimo čempionato II ir III vietos laimėtoja, Lietuvos jaunimo žiemos plaukimo pirmenybių nugalėtoja (200 l/st 2:15,71, 200 kompl. 2:28,54, 400 l/st 4:48,08) II vieta kompleksinis plaukimas (400 kompl. 5:15,69), III vieta (800 l/st 9:56,55). Lietuvos plaukimo žiemos pirmenybių nugalėtoja (200 kompl. 2:28,95). Lietuvos jaunimo čempionato nugalėtoja (200 metrų laisvu stiliumi ir 200 metrų kompleksu), bei  II vietos laimėtoja (400 metrų kompleksu ir  800 metrų laisvu stiliumi). Lietuvos plaukimo čempionato (25 m. baseine) nugalėtoja (100 m kompleksu 1.05,21), antros vietos laimėtoja (200 m ir 400 m kompleksu)Trenerė J.Jurkėnienė. 
Žygimantas Bimba – Lietuvos jaunimo čempionato III vietos laimėtojas (1500 metrų laisvu stiliumi). Trenerė J.Jurkėnienė.

Eglė Zarankaitė – Lietuvos jaunių žiemos plaukimo pirmenybių nugalėtoja (100 m delfinu 1:12,65, 200 m delfinu 2:58,64). Lietuvos jaunučių sporto žaidynių plaukimo varžybų III vietos laimėtoja (100 m peteliške 1:14,94). Trenerė J.Jurkėnienė.

Matas Paukštė – Lietuvos jaunučių plaukimo žiemos pirmenybių II vietos laimėtojas (200 m l/st 2:12,94) trenerė J.Jurkėnienė, Lietuvos jaunučių plaukimo čempionato nugalėtojas (200 l/st 2:12,75, 400 l/st 4:49,75).
Karolis Gadliauskas – Lietuvos vaikų plaukimo pavasario pirmenybių II laimėtojas (100 l/st ir 50 m nugara). Lietuvos vaikų plaukimo žiemos pirmenybės (50 ir 100 m nugara) III vietos laimėtojas. Treneris A. Diominas.

Aleksandras Kasakovskis – Lietuvos vaikų plaukimo pavasario pirmenybių II vietos laimėtojas (100 krūtine, 50 ir 100 m l/st.). Trenerė D. Šiukščienė.

Tomas Vainauskas – Lietuvos vaikų plaukimo žiemos II vietos laimėtojas (100 m peteliške, 50 m peteliške). Trenerė Aurelija Kiršaitė.
Slidinėjimas
Neda Bukovskytė – Lietuvos slidinėjimo čempionato nugalėtoja (estafetė sprintas 6x1,5 km). Trenerė S.Dervinienė. Lietuvos slidinėjimo vasaros čempionatas I vieta. Lietuvos čempionatas I vieta
Vaida Kairytė – Lietuvos čempionato sprinto rungties II vietos laimėtoja (1,5 km). Trenerė S. Dervinienė. Lietuvos slidinėjimo čempionatas, individualios lenktynės laisvu stiliumi I vieta.
Aistė Morkvėnaitė – Lietuvos slidinėjimo vasaros čempionatas I vieta. Trenerė S. Dervinienė.

Martyna Biliūnaitė -  Lietuvos slidinėjimo vasaros čempionatas I vieta. Trenerė S. Dervinienė.

Stalo tenisas

Osvaldas Juodelis – Lietuvos jaunučių stalo teniso pirmenybių nugalėtojas. Treneris E.Kovera.

Dviračių sportas
Laurynas Čekas – Lietuvos jaunių pavasario pirmenybių III vietos laimėtojas. Treneris Vilius Jankauskas.
Gerardas Seniūnas – Lietuvos dviračių plento jaunių pirmenybių prizininkas (II v. - 25 km. individualios lenktynės, III v. – 125 km grupinės lenktynės). Treneris V. Jankauskas.

Alanas Marcinkėnas, Mindaugas Čepelė, Paulius Valiukas - Lietuvos jaunučių sporto žaidynių dviračių varžybų treke, olimpinio sprinto rungtyje iškovojo III vietą.

Lietuvos jaunučių dviratininkų daugiadienių lenktynių pirmenybių Utenoje komandinėje įskaitoje III vieta: Mindaugas Čepelė, Alanas Marcinkėnas, Paulius Valiukas, Paulius Čenys, Tomas Mikšto. Treneris Vilius Jankauskas.
Paulius Čenys – Lietuvos vaikų kalnų dviračių pirmenybės II vieta. Treneris V.Jankauskas.
Lietuvos moksleivių vaikų ir jaunučių rudens dviratininkų kroso pirmenybės, vaikų grupė Paulius Čenys – I vieta, Tomas Mikšto III vieta. (Vilnius)
Paulius Valiukas – Lietuvos mokinių jaunučių kalnų dviračių pirmenybės II vieta. Treneris V.Jankauskas.
Tomas Mikšto – Lietuvos vaikų dviratininkų plento pirmenybės, individualios 10 km lenktynės – I vieta. Grupinės 36 km lenktynės II vieta. Treneris V.Jankauskas.
Rankinis
Lietuvos vaikų (2000 m. gim.) mergaičių finalinėse varžybose užimta IV vieta. Trenerė R.Butkienė.

Lietuvos jaunučių žaidynių rankinio III vietos laimėtojai (merginos ir vaikinai). Mergaičių komandoje žaidė Laura Degutytė, Justina Zenkovaitė, Eimantė Zenkovaitė, Gabija Vareikytė, Redita Bražėnaitė, Augustė Bureikaitė, Karolina Čekuolytė, Austina Gabrilavičiūtė, Greta Bimbaitė, Sandra Slavinskaitė, Ūla Šyvytė, Gretė Tarvydaitė. Komandos trenerės Alvyda Černiauskaitė ir Regina Butkienė. 
Berniukų komandoje žaidė Ernestas Domkus, Karolis Ubeika, Evaldas Morkvėnas, Martynas Stundžia, Karolis Antanavičius, Laurynas Katinas, Matas Mecelica, Matas Pranckevičius, Simas Mecelica, Povilas Gaigalas, Žilvinas Juzėnas, Domantas Trinkūnas. Sportininkus treniruoja Džiuljeta Černiauskaitė. 
Beisbolas 
U18 Lietuvos čempionate II vieta. Treneris J.Raupėnas.
U15 Lietuvos čempionate III vieta. Treneris J.Raupėnas.

