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UTENOS MIESTO MOKYKLŲ PRADINIŲ KLASIŲ MOKINIŲ

KVADRATO VARŽYBŲ, SKIRTŲ UTENOS DSC TAUREI LAIMĖTI
NUOSTATAI – PROGRAMA

I. Tikslas ir uždaviniai:

- populiarinti kūno kultūrą ir sportą pradinių klasių mokinių tarpe;

- išaiškinti geriausias komandas;

- išsiaiškinti komandą nugalėtoją, kuri atstovaus rajoną šalies varžybose.
II. Varžybų dalyviai:

Varžybose dalyvauja Utenos miesto mokyklos.

Varžybose dalyvauja 4 ir žemesnių klasių mokiniai. Komanda mišri: 5 mergaitės ir 5 berniukai, po 1 atsarginį (1 mergaitė ir 1 berniukas), 2 mokytojai vadovai.
III. Varžybų vykdymas ir organizavimas:

Varžybas organizuoja Utenos DSC. Varžybų vyr. teisėjas G. Paukštė. Varžybos vyks 2016 m. lapkričio 16 d. (TREČIADIENIS), Utenos DSC sporto salėje (J.Basanavičiaus g. 56, Utena). 
Varžybų pradžia - 12.00 val. susitinka „B“ grupės komandos (m/d „Eglutė“, m/d „Varpelis“ ir Utenos R. Šaltenio prog.). 13.00 val. susitinka „A“ grupės komandos (Krašuonos, Vyturių progimnazijos,  „Žiburio“ ir Aukštakalnio pradinės mokyklos).

IV. Laimėtojų nustatymas:
Komandinės vietos nustatomos pagal didžiausią taškų sumą. Jeigu vienodai taškų surenka dvi komandos, pirmenybė teikiama  komandai, laimėjusiai tarpusavio rungtynes. Jeigu vienodai taškų surenka trys ir daugiau komandų, pirmenybė teikiama komandai, kuri daugiau laimėjo tarpusavio rungtynių, daugiausia laimėjo kėlinių tarpusavio rungtynėse, daugiausia išmušė žaidėjų tarpusavio rungtynėse. Jei visi minėti rodikliai vienodi – laimėtoja nustatoma burtų būdu. Nustatant komandinę vietą, kai vienodai taškų surenka trys ir daugiau komandų, po kiekvieno rodiklio patikrinimo likus dviem komandom, vietos nustatomos atsižvelgiant į jų tarpusavio rungtynių rezultatus.
V. Apdovanojimas:

Komanda nugalėtoja apdovanojama taure, prizu ir diplomu, komandos prizininkės – diplomais. Komandų žaidėjai, iškovoję prizines vietas apdovanojami diplomais. „A“ grupės komanda - nugalėtoja iškovoja teisę 2016 m. lapkričio 26/27 dieną atstovauti Utenos rajoną šalies tarpzoninėse varžybose.
            VI. Paraiškos:
Komandų vadovai teisėjų kolegijai pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką, kurioje nurodoma: mokyklos pavadinimas, dalyvio vardas, pavardė, gimimo metai, klasė ir vadovo vardas, pavardė. Paraiškas pristatyti varžybų dieną sekretoriatui.
VII. Baigiamosios nuostatos:

Varžybos – viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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Nuostatus parengė: 

Metodininkė I.Maigienė
Tel. 8-389 6-18-46; El. p. pradmetodininkas@sportas.utena.lm.lt 
