PATVIRTINTA

Utenos daugiafunkcio sporto centro direktoriaus 

2017 m. kovo 10 d. įsakymu Nr.V2-205 

UTENOS RAJONO MOKYKLŲ MOKINIŲ  LENGVOSIOS ATLETIKOS VARŽYBŲ, SKIRTŲ  UTENOS DSC TAUREI LAIMĖTI,
 
            NUOSTATAI – PROGRAMA

I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
1. Populiarinti lengvąją atletiką rajono mokinių tarpe;

2. Išaiškinti mokinius – atskirų rungčių nugalėtojus ir prizininkus;

3. Išaiškinti komandas- nugalėtojas.
II. VARŽYBŲ DALYVIAI
Varžybose dalyvauja miesto ir kaimo bendrojo lavinimo mokyklų komandos.

Komandos sudėtis – 6 mergaitės ir 1 mokytojas, 6 berniukai ir 1 mokytojas. Komandoje ne mažiau 4 dalyvių. Dalyvių amžius neribojamas. Dalyvių skaičius rungtyje neribojamas. Dalyviui už komandą leidžiama startuoti vienoje rungtyje ir estafetiniame bėgime, antroje rungtyje sportininkas gali startuoti individualiai. Rajono bendro lavinimo mokyklų mokiniai, neįtraukti į mokyklos rinktinę, varžybose gali dalyvauti individualiai ne daugiau kaip dviejose rungtyse (su savimi turėti sveikatos priežiūros specialisto vizuotą pažymą).

III. LAIKAS, VIETA IR VADOVAVIMAS
  Varžybos vyks 2017 m. gegužės mėn. 3 d. 14.00 val. „Utenio“ stadione. Varžybas vykdo Utenos DSC. Varžybų vyr. teisėja J. Kirilovienė. 
IV. VARŽYBŲ PROGRAMA
Mergaitėms 100 m., 400 m., 1000 m. bėgimas, šuolis į tolį, rutulio (3 kg.) stūmimas, estafetinis bėgimas 4x100 m., 200 m. (tik individualiai), disko (1 kg.) metimas (tik individualiai).
Berniukams 100m., 400m., 1000 m. bėgimas, šuolis į tolį, rutulio (5 kg.) stūmimas, estafetinis bėgimas 4x100m., 200 m. (tik individualiai), disko (1,5 kg.) metimas (tik individualiai).
V. PARAIŠKOS IR APDOVANOJIMAS
Varžybų dieną, 30 min. iki varžybų pradžios, komandų vadovai teisėjų kolegijai pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką, kurioje nurodoma: mokyklos pavadinimas, dalyvio vardas, pavardė, gimimo metai, klasė ir vadovo vardas, pavardė. Kartu pateikiamos ir  užpildytos  dalyvių kortelės (kortelių pavyzdžiai pridedami).
              Komandos ir dalyviai, laiku  nepateikę paraiškų ir kortelių,   varžybose dalyvauti negalės.
VI. NUGALĖTOJŲ NUSTATYMAS
              Varžybos komandinės. Komandiniai taškai skiriami kiekvienai  rungčiai  (25-22-19-17-16 ir t.t.). Į komandinę įskaitą (atskirai vaikinų ir merginų) skaičiuojami 5 geriausi komandos rezultatai.  Jeigu dvi ar daugiau komandų surenka vienodą taškų sumą, pirmenybė teikiama komandai, kurios dalyviai užėmė daugiau pirmųjų, antrųjų, trečiųjų ar tolesnių vietų. Jeigu komandos užėmė vienodą vietų skaičių, pirmenybė skiriama komandai, dalyvavusiai estafetėje ir pasiekusiai joje  geresnį laiką. Varžybos vykdomos pagal LAF patvirtintas taisykles.
Komandos – nugalėtojos iškovoja teisę 2017 m. gegužės 12 d. Alytuje, atstovauti rajoną Lietuvos mokyklų žaidynių lengvosios atletikos finalinėse varžybose.

VII. APDOVANOJIMAS
             Komandos - nugalėtojos apdovanojamos Utenos DSC taurėmis ir diplomais, prizininkės – diplomais. Varžybų dalyviai, iškovoję pirmąją vietą apdovanojami taurėmis ir diplomais,  prizines vietas diplomais.
VIII.  BAIGAIAMOSIOS NUOSTATOS 

Varžybos  - viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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