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įsakymu Nr. V2-

UTENOS RAJONO KAIMO VIETOVIŲ MOKYKLŲ MOKINIŲ KVADRATO VARŽYBŲ,

SKIRTŲ  UTENOS DSC TAUREI LAIMĖTI

NUOSTATAI 

I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
- populiarinti kūno kultūrą ir sportą mokinių tarpe;

- išaiškinti stipriausias kaimo  vietovių mokyklų komandas.
II. VARŽYBŲ DALYVIAI
Varžybose dalyvauja kaimo mokyklų 7 kl. ir jaun. mokinių komandos. Komandos sudėtis 4 berniukai ir 4 mergaitės, 2 atsarginiai (1 bern. ir 1 merg.) ir treneris. Mergaitės gali žaisti vietoje berniukų.

III. VARŽYBŲ VYKDYMAS IR ORGANIZAVIMAS
Varžybas organizuoja Utenos DSC. Varžybų vyr. teisėja R. Butkienė. Varžybos vyks 2017 m. lapkričio 8 d., Utenos DSC sporto salėje (J.Basanavičiaus g. 56, Utena). Varžybų pradžia - 12.00 val. 

Varžybos vykdomos ratų sistema iš dviejų laimėtų kėlinių. Vadovautis kvadrato taisyklėmis paskelbtomis (http://www.lmssc.smm.lt).

IV. LAIMĖTOJŲ NUSTATYMAS
Komandinės vietos nustatomos pagal didžiausią taškų sumą. Jeigu vienodai taškų surenka dvi komandos, pirmenybė teikiama komandai, laimėjusiai tarpusavio rungtynes. Jeigu vienodai taškų surenka trys ir daugiau komandų, pirmenybė teikiama komandai, kuri daugiau laimėjo tarpusavio rungtynių, daugiausia laimėjo kėlinių tarpusavio rungtynėse, daugiausia išmušė žaidėjų tarpusavio rungtynėse. Jei visi minėti rodikliai vienodi – laimėtoja nustatoma burtų būdu. Nustatant komandinę vietą, kai vienodai taškų surenka trys ir daugiau komandų, po kiekvieno rodiklio patikrinimo likus dviem komandom, vietos nustatomos atsižvelgiant į jų tarpusavio rungtynių rezultatus.
V. PARAIŠKOS
Komandų vadovai teisėjų kolegijai pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką, kurioje nurodoma: mokyklos pavadinimas, dalyvio vardas, pavardė, gimimo metai, klasė ir vadovo vardas, pavardė. Paraiškas pristatyti varžybų dieną sekretoriatui.

VI. DALYVIŲ APDOVANOJIMAS
Komanda nugalėtoja apdovanojama taure, diplomu, komandos prizininkės – diplomais. Komandų žaidėjai, iškovoję prizines vietas apdovanojami diplomais. 
VII. BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS

Varžybos – viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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