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DVIRAČIŲ KROSO VARŽYBOS, SKIRTOS UTENOS DSC TAUREI LAIMĖTI
I.  TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
1. Populiarinti dviračių sportą rajono mokinių tarpe;

2. Išaiškinti mokinius – dviračių sporto raižyta vietove varžybų nugalėtojus;

3. Išaiškinti pajėgiausias mokyklų komandas. 
II. VIETA IR LAIKAS
Varžybos vykdomos 2019 m. gegužės 2 d. 14.00 val. Skaistašilio pušyne
(už „Utenio“ stadiono).  Varžybų  vyr. teisėjas Martynas Maniušis.

III. DALYVIAI
Varžybose dalyvauja miesto ir kaimo mokyklų mokiniai. Komandos dalyvių skaičius neribojamas. Dalyviai skirstomi į grupes:

 A gr. – 2007 m. gim. ir jaun.  (mergaitės, berniukai);

 B gr. -  2005 -2006 m. gim.  (mergaitės, berniukai);

Varžybos vykdomos atskirai mergaičių ir berniukų grupėse. Visi dalyviai turi turėti savo dviračius ir šalmus (neturintiems šalmų bei dviračių, jais bus aprūpinami varžybų vietoje).
IV. VARŽYBŲ PROGRAMA

Moksleiviai važiuoja kalnų dviračiais, raižyta vietove: berniukai-3 km., mergaitės -2 km.
V. LAIMĖTOJŲ NUSTATYMAS

Komandai įskaitomi 3 – jų mokinių geriausi rezultatai. Rezultatų skaičiavimo lentelė: 1 vieta – 1 taškas, 2 vieta – 3 taškai, 3 vieta – 5 taškai, 4 vieta – 7 taškai, 5 vieta – 8 taškai, 6 vieta – 9 taškai ir t. t. Jeigu dviejų komandų taškų suma vienoda, pirmenybė teikiama komandai, kurios dalyviai užėmė aukštesnes vietas. 

VI. APDOVANOJIMAS

Varžybų nugalėtojai atskirai berniukai ir mergaitės, apdovanojami diplomais ir taurėmis, prizininkai – diplomais. 

Komandos – nugalėtojos apdovanojamos taurėmis, prizininkės – diplomais. Komanda - nugalėtoja (2005 m. g. mergaičių ir berniukų grupėje) iškovoja teisę 2019 m. gegužės 4 d., atstovauti rajoną Lietuvos mokyklų žaidynių kalnų dviračių kroso finalinėse varžybose.
VII. PARAIŠKOS

Komandų vadovai teisėjų kolegijai, iki starto likus 30 min.,  pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką, bei užpildytas dalyvio korteles (pavyzdžiai pridedami). Rajono bendro lavinimo mokyklų mokiniai, neįtraukti į mokyklos rinktinę, varžybose gali dalyvauti individualiai  (su savimi turėti gydytojo vizuotą sveikatos patikrinimo medicininę pažymą). 
VIII.  BAIGAIAMOSIOS NUOSTATOS 

Varžybos  - viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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