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TVIRTINU

LSD „Žalgiris“ Utenos RT pirmininkas





         Algirdas Bivainis


 2019 m. rugsėjo       d.

ATVIRŲ ORIENTAVIMOSI SPORTO VARŽYBŲ 

“RUDUO-2019“, 

NUOSTATAI- PROGRAMA

I. TIKSLAS   IR  UŽDAVINIAI.


1.Populiarinti orientavimosi sportą moksleivių ir suaugusiųjų  tarpe;


2.Išaiškinti stipriausius orientacininkus ir mokyklų komandas.

II. VARŽYBŲ DALYVIAI.


Varžybose kviečiami dalyvauti visi orientavimosi sporto mėgėjai, mokyklų OS būrelių nariai. Dalyviai skirstomi į grupes  iki 12 metų, iki 14 metų, iki 16 metų, iki 18metų vaikinai ir merginos bei suaugę ir veteranai virš 18 metų.

III. LAIKAS IR VIETA.


Varžybos vykdomos 2019 m. rugsėjo 24 d. Varžybų pradžia 13.00 val. Atvykimas iki 12.30 val. į Utenos miesto “Utenio” stadioną (Užpalių g. 100, Utena).

IV. VARŽYBŲ PROGRAMA.


Bendrojo lavinimo mokykloms, gimnazijoms ir šaulių sąjungai varžybos asmeninės- komandinės, o visiems kitiems - asmeninės.


V-M iki 12 metų ir iki 14 metų varžybos vykdomos pasirinkta kryptimi, o V-M-16,18 ir suaugusieji - orientavimas nurodyta   kryptimi (pagal OS  varžybų  taisykles).

V. VADOVAVIMAS.


Varžybas vykdo Utenos daugiafunkcis sporto centras ir Utenos jaunųjų turistų orientacininkų klubas ”Skaistašilis”, LSD „Žalgiris“ Utenos rajono taryba. Varžybų  vyr. teisėjas  R. Baltakys. 

VI. NUGALĖTOJŲ   NUSTATYMAS.


1-2 -oje grupėje (V-M  iki 12 ir 14 metų) nugalėtojai nustatomi pagal parodytą laiką, renkant KP. 3-4-5 -oje grupėse (V-M iki 16 ir 18 metų bei  suaugusieji) nugalėtojai nustatomi pagal trasoje sugaištą laiką, vadovaujantis OS taisyklėmis.


Asmeniniai nugalėtojai ir prizininkai nustatomi atskirai vaikinų ir merginų tarpe.


Mokykla - nugalėtoja nustatoma pagal 6 dalyvių vietų sumą (1, 2, 3, 4 grupėse). Esant  vienodai sumai lemia aukštesniųjų vietų skaičius. Varžybose startuojančių dalyvių skaičius neribojamas.

VII. APDOVANOJIMAS.


Asmeninių varžybų nugalėtojai ir prizininkai apdovanojami medaliais ir diplomais.


Mokykla - nugalėtoja ir prizininkės apdovanojamos taurėmis ir Utenos rajono savivaldybės administracijos švietimo, sporto ir jaunimo reikalų skyriaus diplomais.

VIII. DALYVIŲ   REGISTRAVIMAS.


Išankstinė  registracija iki 2019 m. rugsėjo 24 d. 10.00 val., telefonu 8-389-61846, fax. 8-389-52709 ir el. p. pavaduotojas@sportas.utena.lm.lt. Paraiškos patikslinamos atvykus į varžybas.
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