2020 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai, 
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai
Lengvoji atletika
[bookmark: _GoBack]Laurynas Maigys – Lietuvos lengvosios atletikos jaunučių čempionatas – III vieta (trišuolis). Treneris Mantas Saliamonas.
Ieva Zarankaitė – Baltijos šalių lengvosios atletikos komandinis čempionatas – I, I vieta (disko metimas, rutulio stūmimas); Lietuvos lengvosios atletikos čempionatas – I, I vieta (disko metimas ir rutulio stūmimas); Lietuvos lengvosios atletikos žiemos čempionatas – I vieta (rutulio stūmimas), Lietuvos lengvosios atletikos federacijos taurės atviros varžybos – I vieta (rutulio stūmimas). Trenerė Vita Zarankienė.
Simonas Bakanas – Baltijos šalių U20 jaunimo komandinis čempionatas – II vieta (disko metimas); Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo čempionatas – II vieta (disko metimas); III vieta (rutulio rungtis); Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo čempionatas – II vieta (rutulio stūmimas). Trenerė Vita Zarankienė.
Eglė Zarankaitė  - Lietuvos universitetų studentų lengvosios atletikos žiemos čempionatas – II vieta (rutulio stūmimas). Trenerė Vita Zarankienė.
Mažvydas Bivainis - Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo čempionatas – II vieta (200 m bėgimas); III vieta (400 m bėgimas). Treneris Mantas Saliamonas.
Paulius Ivaškevičius - Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo čempionatas – II vieta (trišuolis). Treneris Mantas Saliamonas.
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Plaukimas
Titas Zabulionis – Lietuvos jaunučių plaukimo žiemos pirmenybės – II vieta (100 m. peteliške), - III vietos (50, 100, 200 m l/st.). Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
Meda Mikučionytė – Lietuvos jaunių žiemos pirmenybės – II vieta (200 m l/st.), -III vieta (100 ir 400 m l/st.). Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
Nedas Giedraitis – atviras Lietuvos plaukimo čempionatas, jaunių grupė – II vieta (50 m. peteliške), - III vietos (100, 200 m peteliške). Treneris Aleksandras Diominas.
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Slidinėjimas
Emilija Bučytė – Lietuvos vasaros slidinėjimo čempionatas ir Lietuvos riedslidžių taurės III etapas – I, I vieta (jaunių grupė). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Ieva Dainytė - Lietuvos vasaros slidinėjimo čempionatas ir Lietuvos riedslidžių taurės III etapas  - I, II vietos (jaunučių gr.). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Gabija Bučytė  - Lietuvos vasaros slidinėjimo čempionatas ir Lietuvos riedslidžių taurės III etapas –II, I vietos (jaunučių gr.). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Lauryna Ančerytė - Lietuvos vasaros slidinėjimo čempionatas ir Lietuvos riedslidžių taurės III etapas – III, III vietos (jaunučių gr.). Trenerė Svetlana Dervinienė. 
Martyna Biliūnaitė - Lietuvos vasaros slidinėjimo čempionatas ir Lietuvos riedslidžių taurės III etapas II, III vietos (suaugusiųjų gr.). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Samanta Grigorjeva - Lietuvos vasaros slidinėjimo čempionatas ir Lietuvos riedslidžių taurės III etapas III, II vietos (suaugusiųjų gr.). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Rūta Žemaitytė - Lietuvos vasaros slidinėjimo čempionatas ir Lietuvos riedslidžių taurės III etapas – III, II vieta (jaunių grupė). Trenerė Svetlana Dervinienė.
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Stalo tenisas
Osvaldas Juodelis  - Lietuvos jaunimo stalo teniso čempionatas- III vieta (dvejetų rungtis). Treneris Edgaras Kovera.
Milvydas Petruškevičius - Lietuvos vaikų gim. 2008 m. ir jaun. komandinio stalo teniso čempionatas – III vieta. Treneris Edgaras Kovera.
Vajus Tendzegolskis - Lietuvos vaikų gim. 2008 m. ir jaun. komandinio stalo teniso čempionatas – III vieta. Treneris Edgaras Kovera.
Augustas Merkys - Lietuvos vaikų gim. 2008 m. ir jaun. komandinio stalo teniso čempionatas – III vieta. Treneris Edgaras Kovera.
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Dviračių sportas
Nikolas Klimavičius – Lietuvos vaikų grupinių lenktynių plento čempionatas – I vieta (40 km); Lietuvos dviračių sporto federacijos vaikų vasaros pirmenybės- III vieta (10 km laikui); Lietuvos vaikų treko varžybos – I ir II vietos (skrečas). Treneris Martynas Maniušis.
Nojus Bražėnas - Lietuvos vaikų treko varžybos – III vieta (skrečas). Treneris Martynas Maniušis.
Miglė Daneikaitė – Lietuvos vaikų plento čempionatas – III vieta ( 5 km laikui), Lietuvos dviračių sporto federacijos vaikų vasaros pirmenybės- II vieta (5 km laikui), - II vieta (grupinės lenktynės); Lietuvos vaikų treko varžybos – I ir I vietos (skrečas). Treneris Alvydas Surgautas.
Indrė Petrovaitė - Lietuvos vaikų treko varžybos – III vieta (skrečas). Treneris Alvydas Surgautas.
Kotryna Strakšytė – Lietuvos jaunučių plento porinių lenktynių čempionatas II vieta, Lietuvos cuclo kroso čempionatas – II vieta, Lietuvos jaunučių plento čempionatas – III vieta (10 km ALL), Lietuvos dviračių sporto federacijos jaunučių vasaros pirmenybės- II vieta (10 km laikui); Lietuvos jaunučių treko varžybos – III, III vieta (skrečas, keirinas), . Treneris Alvydas Surgautas.
Aironas Gerdauskas  - Lietuvos dviračių sporto jaunučių porinių lenktynių čempionatas – III vieta. Treneris Martynas Maniušis.
Rokas Stundžia – Lietuvos dviračių sporto jaunučių grupinės lenktynės – III vieta ( 75 km distancija); Lietuvos dviračių sporto jaunučių porinių lenktynių čempionatas – III vieta. Treneris Martynas Maniušis.
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Karate
Evija Juškevičiūtė – Lietuvos Shotokan karate klubų federacijos nuotolinis čempionatas, jaunių gr. – II vieta (KATA rungtis). Treneris Kastytis Stankevičius.
Gabija Paunksnytė - Lietuvos Shotokan karate klubų federacijos nuotolinis čempionatas, jaunių gr. – II vieta (KUMITE rungtis),  III vieta (KATA rungtis). Treneris Kastytis Stankevičius.
Dominykas Žala  - Lietuvos Shotokan karate klubų federacijos nuotolinis čempionatas, jaunučių gr. – III vieta (KATA rungtis). Treneris Kastytis Stankevičius.
Tadas Burokas - Lietuvos Shotokan karate klubų federacijos nuotolinis čempionatas, jaunučių gr. – II vieta (KUMITE rungtis). Treneris Kastytis Stankevičius.
Domas Stankevičius - Lietuvos Shotokan karate klubų federacijos nuotolinis čempionatas, jaunių gr. – I vieta (KUMITE rungtis). Treneris Kastytis Stankevičius.
Emilis Marčenkovas - Lietuvos Shotokan karate klubų federacijos nuotolinis čempionatas, jaunių gr. – III vieta (KUMITE rungtis). Treneris Kastytis Stankevičius.


2020 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai,
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai
Dziudo
Roberta Titenytė -  Lietuvos U15 jaunučių dziudo čempionatas – I vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
Aira Strelčiūnaitė - Lietuvos U15 jaunučių dziudo čempionatas – II vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
Justina Adomėnaitė - Lietuvos U15 jaunučių dziudo čempionatas – III vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.



