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įsakymu Nr.       
UTENOS DAUGIAFUNKCIS SPORTO CENTRAS

2013-2014 m. m. VEIKLOS PLANAS
I. ĮVADAS

Utenos daugiafunkcis sporto centras – biudžetinė įstaiga, turinti viešojo juridinio asmens statusą.  Centras teikia viešąsias sporto, poilsio ir pramogų organizavimo paslaugas gyventojams, neformalųjį švietimą

DSC mokomąsias grupes 11 sporto šakų lankė 828 auklėtiniai,  iš kurių 220 mergaičių. Pagal KKSD generalinio direktoriaus įsąkymą Nr. 50  (2013 m. vasario 08 d. „Dėl prioritetinių ir strateginių sporto šakų“) iš 11 Utenos DSC kultivuojamų  sporto šakų 9 yra prioritetinės (boksas, dviračių sportas, dziudo, futbolas, krepšinis, lengvoji atletika, plaukimas, rankinis, stalo tenisas), o 6 starteginės (boksas, dviračių sportas, dziudo, krepšinis, lengvoji atletika, plaukimas). 2012-2013 m. m. populiariausių sporto šakų penketukas DSC būtų toks : krepšinį lankė – 204, rankinį – 154, futbolą – 146, plaukimą– 119, lengvąją atletiką – 55 sportininkai. Veikė 59 mokomosios grupės, iš kurių meistriškumo ugdymo buvo 14  ir pradinio rengimo 47. Juos treniravo 27 treneriai: 1 Tarptautinės kategorijos treneris, 3 Nacionalinės kategorijos, 11 Lietuvos sporto treneriai, 9 sporto treneriai, 3 be kategorijos.  Centre savo meistriškumą kelia 3 olimpinės rinktinės, 1 olimpinės pamainos, 6 Lietuvos nacionalinės rinktinės, 9 jaunimo ir 7 jaunių rinktinės kandidatai olimpinėse sporto šakose. Apie 40 auklėtinių buvo sumažintas mokestis, kaip gabiems ir apie 60 sportininkų, kaip soc. remtiniems. DSC lanko apie 18% visų rajono mokinių. 

Utenos DSC turi gerą treniruočių bazę: daugiafunkcio sporto centro pagrindinę ir treniruočių salę, sporto salę (J. Basanavičiaus 56), plaukimo baseiną, dziudo ir stalo teniso sales,  renovuotą „Utenio“ stadioną.

II. UTENOS DAUGIAFUNKCIO SPORTO CENTRO 2012-2013 M. M. VEIKLOS ANALIZĖ

Įgyvendinant DSC 2012-2013 metų veiklos tikslą: „per sportą skatinti vaikų ir jaunimo saviraišką, ieškoti talentingų sportininkų, sporto bei medicinos specialistų parengtomis ir praktikoje patvirtintomis priemonėmis rengti juos tinkamai atstovauti rajonui šalies ir kituose tarptautiniuose renginiuose, tenkinti gyventojų kultūrinius poreikius“,  įgyvendinome uždavinius: pagal veiklos sritis vykdėme Utenos rajono savivaldybės kūno kultūros ir sporto plėtros pragramą, sporto priemonėmis ugdėme ir lavinome sveiką asmenybę.

Neformalųjį  švietimą sporto grupėse lankė apie  830 auklėtinių ir sprtine veikla buvo užimta rajono bendruomenė. Iškodami talentingų sportininkų juos nukreipėme didžiąjam sportui. 

Turime tris olimpinės rinktinės kandidatus (Ingrida Ardišauskaitė, Karolina Pernavienė, Robeta Pilkauskaitė), vieną olimpinės pamainos kandidatę (Ieva Zarankaitė), šešis Lietuvos nacionalinės rinktinės, devynis jaunimo ir septynis jaunių rinktinės kandidatus olimpinėse sporto šakose. Šiais metais jau turime Europos jaunimo čempionato ketvirtos vietos laimėtoją (lengvoji atletika Ieva Zarankaitė), Lietuvos čempionatų prizininkus: dviračių sporte – Karolina Pernavienė, Roberta Pilkauskaitė, plaukime – Agnė Sorokaitė, Ieva Zarankaitė, lengvojoje atletikosje – Ieva Zarankaitė, slidinėjime – Ingrida Ardišauskaitė. Eilė daugiafunkcio sporto centro auklėtinių tapo Lietuvos jaunimo, jaunių, jaunučių ir vaikų pirmenybių nugalėtojais ir prizininkais. Savo nuoširdžiu darbu gerų rezultatų pasiekė treneriai: Jurgita Jurkėnienė (plaukimas), Alvydas Surgautas ir Vilius Jankauskas (dviračiai), Vita Zarankienė (lengvoji atletika), Regina Butkienė, Alvyda Černiauskaitė (rankinis) ir kiti šiam darbui atsidavę treneriai. Gerėja krepšinio mergaičių rezultatai (trenerė Eglė Žigelytė), stalo teniso (Edgaras Kovera), futbolo (Almantas Bražėnas,  Arūnas  Rastenis), net dvi futbolo komandos šiais metais žaidžia Lietuvos sporto mokyklų ir klubinių komadų aukščiausioje lygoje.Pagrindiniame 2012 m. renginyje – Lietuvos jaunučių sporto žaidynėse  Utenos rajonas iškovojo III vietą. Baigiasi 2013 m. Lietuvos jaunių sporto žaidynės. Reikia padėkoti trenerei Jurgitai Jurkėnienei, kurios nuoširdaus darbo dėka mes pirmaujame savo grupėje. Reikia atkreipti dėmesį į silpną krepšininkų pasirodymą (treneris Simas Kručkauskas). Pilna žaidynių analizė bus paruošta pasibaigus žaidynėms. 

Planavome, atnaujinome, aptarėme sporto šakų turinį įvairaus amžiaus ugdytiniams, apibendrinome geriausių trenerių darbo patirtį. 

Daugiafunkcis sporto centras Utenos miesto bendruomenei organizavo daug gražių renginių:

DSC taurių varžybas,


seniūnijų žaidynės,
krepšinio varžybas, skirtos Mero taurei laimėti,


futbolo turnyrą DSC taurei laimėti,


tarptautines plaukimo varžybas „Olimpiečių taurė-2013“,


tarptautines dviračių varžybas, skirtas trenerio M. Veršylos atminimui,


 „Aukštaitijos“ krosą,


orientavimosi varžybas „Ruduo-2012“,


atskirų sporto šakų varžybas jaunimui bei suaugusiems,


seminarus treneriams ir kūno kultūros mokytojams,


geriausių rajono sportininkų pagerbimo popietę,

krepšinio varžybas „Rajono miestelių  taurė -2013“.

      Utenoje vyko eilė šalies sporto renginių:


vaikų plaukimo varžybos,


vaikų ir jaunučių dviračių varžybos,


mokinių olimpinio festivalio zoninės bei tarpzoninės varžybos,


Lietuvos dviračių čempionatas plente. 

       Utenos rajono pradinių klasių mokiniams vyko „Mažosios olimpinės žaidynės“. 5-12 klasių mokiniai dalyvavo atskirų sporto šakų varžybose. Vasario mėnesį pirmą kartą vyko Utenos miesto gimnazijų sporto šventė, kuri prisidėjo prie  gimnazistų užimtumo gerinimo.
 Didelį dėmesį skyrėme bendruomenės užimtumui, vykdėme eilę tradicinių sporto rengionių (seniūnijų tinklinio taurė, atskirų sporto šakų pirmenybės). Į DSC atėjus sporto vadybininkui Audriui Šalkauskui pradėjome vykdyti Utenos miesto seniūnaitijų varžybas, rajono įmonių taurių varžybas bei kitus renginius. Jau dešimtmetį  vykdomos seniūnijų sporto žaidynės. Vienineliai respublikoje turime sporto oprganizatorius visose seniūnijose. Į seniūnijų žaidynes įsijungią visos rajono seniūnijos. Geri rezultatai ir Lietuvos seniūnijų sporto žaidynių finalinėse varžybose (2012 m – V vieta, 2013 m – IV vieta). Žaidynių nugalėtojais ir prizininkais tapo Užpalių krepšininkai, Utenos seniūnijos krepšininkės bei stalo tenisininkai. 

Sportas yra švietimo dali, nes ugdomas ne tik sporto meistriškumas, bet ir vaiko, paauglio gyvenimo įgūdžiai, ugdoma ištvermė, kantrybė, siekiant rezultato, be abejo tai ir sveikatingumas ir užimtumas. Tas indėlis, investuojams į vaiką, paauglį, jaunuolį – yra labai svarbus ir jis negali būti skaičiuojamas jokiais financiniais vienetais.  
III. TIKSLAS
Per sportą skatinti vaikų ir jaunimo saviraišką, ieškoti  talentingų sportininkų, sporto bei medicinos specialistų parengtomis ir praktikoje patvirtintomis 

priemonėmis rengti  jaus tinkamai atstovauti rajonui šalies ir kituose tarptautiniuose renginiuose, tenkinti gyventojų kultūrinius poreikius. 
IV. UŽDAVINIAI
1. Pagal savo veiklos sritis įgyvendinti Utenos rajono savivaldybės kūno kultūros ir sporto plėtros programą;
2. Sporto priemonėmis padėti ugdyti ir lavinti sveiką asmenybę;
3. Vykdyti neformalųjį vaikų ir suaugusiųjų švietimą;
4. Ieškoti talentingų sportininkų, kurie sportiniais pasiekimais padėtų formuoti gerą miesto įvaizdį;
5. Ieškoti gabių sportui vaikų, juos rengti ir išsaugoti dižiajam sportui;
6. Gerai pasiruošti ir atstovauti rajoną 2014 metų Lietuvos jaunučių žaidynėse, šalies ppirmenybėse, čempionatuose, rengti sportininkus šalies rinktinėms;
7. Organizuoti sportinius ir pramoginius renginius gyventojams.
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KITA VEIKLA

TRENERIŲ TARYBOS POSĖDŽIAI

	Data
	Darbotvarkė 

	2013 09
	1. 2013-2014 m. m. trenerių darbo krūvių svarstymas.

2. Veiklos programos 2013-2014 m. m. aptarimas.

3. Finansinė ataskaita už 2013 m. sausio – rugpjūčio mėnesius.

	2014 02
	1. Per 4 mėn. pasiektų sportinių rezultatų, renginių vertinimo analizė.

2. Finansinė ataskaita už 2013 m. 

3. Einamieji klausimai.

	2014 06
	1. Per mokslo metus pasiektų sportinių rezultatų, renginių vertinimo analizė.

2. Vasaros sporto renginių pristatymas, svarstymas.

3. Pasiūlymai 2014-2015 mokslo metams.


1. Esant reikalui, gali būti keičiami neeiliniai centro trenerių tarybos posėdžiai.

2. Esant būtinybei bei pasiūlius centro trenerių tarybos nariams, keičiama darbotvarkė ir posėdžių planas.

3. Už posėdžių organizavimą ir vedimą atsakingas centro direktorius.

SPORTININKŲ TARYBOS POSĖDŽIAI
	Data
	Darbotvarkė 

	2013 09
	1. Savivaldos susirinkimas. 

2. Savivaldos narių perrinkimas.

3. Sportininkų tarybos nuostatų redagavimas.

	2013-2014
	1. Centro savivaldos narių dalyvavimas rajono, šalies organizuojamuose renginiuose

	2014 06
	1. Centro savivaldos veiklos ataskaita už 2013/2014 m.m.

2. Centro  savivaldos veiklos plano 2014/2015m.m. rengimas.


CENTRO TARYBOS POSĖDŽIAI
	Data
	Darbotvarkė 

	2013 09 04
	1. Pritarimas centro 2013-2014 mokslo metų veiklos planui.

2. Einamieji klausimai.

	2014 01
	1. Finansinė ataskaita už 2013 m. 

2. Lėšų patvirtinimas 2014 m. sportinei veiklai.

3. Pritarimas gabių mokinių skatinimo programai.

4. Einamieji klausimai.

	2014 06
	1. Pasiūlymai veiklos programai naujiems mokslo metams.

2. Einamieji klausimai.


4. Esant būtinybei gali būti kviečiami neeiliniai centro tarybos posėdžiai. 
PRITARTA:

Centro tarybos 2013-09-04 posėdžio 

protokoliniu nutarimu (protokolo Nr. CT-1)

